m Bazik oksitler igin,
.  Sulu gozeltilerine OH™ iyonu verirler.
ll. Suda ¢oziunmeleri kimyasaldir.
lll. Dogada saf halde bulunurlar.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)I, Il ve lll

E Asagdidakilerden hangisi hava kirliligine neden olmaz?

A) CaO B) SO, C) SO;
D) CO, E) N,Os

m Asagidaki oksitlerden hangisinin sulu ¢oézeltisi kirmizi tur-
nusolu maviye geviremez?

A) BaO B) SrO C) MgO
D) Cl,0 E) CaO

m Asagidakilerden hangisinin sulu ¢ozeltisi kirmizi turnusol
kagidina etki etmez?

A) CO, B) CaO C) Na,O
D) Li,O E) K,0

M 1. CaO(k) + H,0(s) — Ca2*(suda) + 20H (suda)
Il. Na,O(k) + H,O(s) » 2Na*(suda) + 20H (suda)
lll. NaHCO4(suda) — Na*(suda) + OH (suda) + CO4(g)

Yukaridaki tepkime denklemlerinden hangileri yanlis veril-
mistir?

A) Yalniz | B) Yalmiz lll C)lvell
D)lvelll E) ll ve lll

M 1. ca0

Il. BaO
lll. Na,O
Yukaridaki bazik oksitlerin egit mol sayii miktarlarinin

enda crAFiinmalari canuan cinva vardilrllari AMT ivAanng causs



Sudva yu.LI.IIIIIIUIEII DI -ﬂu,’l:l VGIWINIGIE Wi IIUIILI aﬂjl-

sinin siralanigi hangi segenekte dogru olarak verilmigtir?

Ayl<Il<IN B)I=1l<lil Clm<i=l
Dyll<l< E)lI=lI=1l
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Cevaplar :

1)C, 2)A, 3)D, 4)A, 5B, 6)E,



